

其实隆鼻的后果是什么的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解隆鼻的后果是什么样的，因此呢，今天小编就来为大家分享隆鼻的后果是什么的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

本文目录

1. [隆鼻歪了可以要求赔偿吗](#)
2. [隆鼻前后的生活有什么变化？](#)
3. [做隆鼻有什么禁忌吗？](#)
4. [用别人的肋软骨隆鼻有哪些危害](#)
5. [成都隆鼻有没有副作用及风险？](#)

隆鼻歪了可以要求赔偿吗

回答如下：如果隆鼻手术是由于医生的过失或不当操作导致的，导致鼻子歪斜，那么患者可以向医生或医疗机构提出赔偿要求。但是，如果鼻子歪斜是由于手术后的自然反应或患者自身的特殊情况导致的，则无法要求赔偿。因此，在进行隆鼻手术之前，患者应该充分了解手术的风险和可能的后果，并选择一位有经验和资质的医生进行手术。

隆鼻前后的生活有什么变化？

隆鼻前后的生活有什么变化，有啊变漂亮，也可能需要长时间的做保养吧，我觉得还是自然的好，自然不受伤痛感，做美容好多，美容手术成功的有很多，失败的也有很多，失败的就是伤痛感，手术成功自信冒美感。

做隆鼻有什么禁忌吗？

隆鼻可说是一种开展最为广泛的整形手术了，由于各种原因，我们的鼻子多数看起来不那么挺拔，通过植入适当材料来改变鼻的高度和形态，使之与面部其他部位相协调。作为一种整形手术，隆鼻也有一些禁忌。

1、鼻尖不能放假体

原因有两个：

①在鼻尖部位放置假体材料，会导致假体对鼻尖的压迫。可能在隆鼻初期效果较好，但随时间推移，由于重力的作用，假体下滑会越来越严重，最后顶破皮肤，假体穿出。

②鼻尖部鼻翼软骨处于悬空状态，下方没有支撑力。如果在鼻翼软骨上放置假体来抬高或延长鼻尖，势必会压弯或压断鼻翼软骨，出现鼻尖下垂，形成鸟嘴样畸形。

2、线雕隆鼻

线雕隆鼻是以穿刺的方式，将硬度较高且比较粗的可吸收线植入到鼻部皮肤下，利用几根线的硬度来支撑皮肤的，通过线的牵引提拉来进行鼻部塑形。

若植入缝合线时消毒不彻底，或者植入后有线头露出皮肤，造成了感染，就会发现鼻尖隆起伴随发红、发黑的现象，这是鼻尖发炎感染的症状。

一旦出现感染现象，缝合线就会出现排斥反应，直到所有的缝合线被取出后，会逐渐好转愈合。

可怕的是：这种不良反应出现后，后期再怎么修复，都会遗留鼻尖处的疤痕和局部凹陷问题。

3、针对鼻背有注射物的情况，不是很建议采用硅胶。

因为硅胶质地较硬，表面光滑，注射过注射物的鼻背皮肤较薄，在这种情况下放置硅胶容量导致鼻背透光，而且硅胶层次放置不准确更容易造成鼻背歪斜，假体滑动的问题。如果采用硅胶，就需要在鼻背包裹筋膜，但硅胶形态太明显，还是会有轮廓显形的问题。

4、做完单纯硅胶隆鼻，远期可能有这样的问题

很多人做完硅胶假体鼻，远期都会有个这样的问题，鼻头上边出现一个圆圆的肉球感的区域，这是为什么呢？是增生加包膜挛缩引起，那个位置的皮肤比较厚，也容易形成死腔产生积血。增生的比别的位置较厉害，再者就是成型的假体那个位置宽度过宽了，还有可能是软骨原因。

5、隆鼻的禁忌人群：

- ①正在发育阶段未满18周岁者。
- ②面部或全身有感染(如有疖肿或毛囊炎)者。
- ③鼻部皮脂腺丰富或有酒糟鼻者。

④有过敏体质者。

⑤精神状态不稳定或对填充材料有疑虑者。

欲了解更多隆鼻的相关问题，可关注头条号：整形医生祝东升。

用别人的肋软骨隆鼻有哪些危害

肋软骨鼻整形术最好不要使用其他肋骨，虽然肋软骨鼻成形术不会对肋软骨的胸部造成损害，用别人的会出现排异反应，会出现一系列的不良反应，还会有肋软骨吸收的风险，术后存在易移位、吸收、变形的可能，肋软骨质感偏硬，如果发生变形，则需要进行二次手术矫正。

成都隆鼻有没有副作用及风险？

隆鼻的风险及后遗症有：

1.医生操作不当，手术过程消毒不完善，会导致鼻子感染，皮肤坏死，假体露出，如果抗生素没有作用，只能取出假体，用筋膜或者自体软骨代替，重新放置隆鼻；

2.植入的假体位置不对，过浅会使皮肤红肿或穿孔，假体滑动、变歪、下坠，鼻型不流畅，凹凸不平。

3.植入假体排异，鼻子变硬。鼻子不适应假体，鼻子皮肤发白，皮肤坏死，皮肤表层出现小坑等情况。

4.自身的护理不到位，导致鼻子感染、长久不能愈合、鼻组织坏死，鼻子溃烂，引发鼻子炎症等

所以在这里说一句：做鼻子、做任何整形手术必须要去正规的医院，找正规有经验的医生，才能处理好各种各样的情况，降低风险，减少后遗症的发生。

关于隆鼻的后果是什么和隆鼻的后果是什么样的的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗

?如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。